
Číslo: 2 Pv 335/21/1106-16 Malacky 13.07.2023

EEČ: 2-13-140-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno g Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Malacky

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno g Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 10.12.2021, spisová značka 2 Pv 335/21/1106 - 4, ktorým podľa § 216 odsek
1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 02.12.2021 v čase okolo 16.35 h v Malackách na Brnianskej č. 5444 v OD
Kaufland počas predajnej doby si do nákupného koša poukladala čistiace prostriedky
zn. Pronto cit. v hodnote 3,99 Eur, Sanytol v hodnote 3,39 Eur a potraviny Crema
160 gr v hodnote 3,19 Eur, kakao extra l00 gr v hodnote 1,19 Eur, mlieko 1l v
hodnote 0,62 Eur, Pribináček vanilkový v hodnote 0,45 Eur, Pribináček Mixik v
hodnote 0,45 Eur, náhradu na mop v hodnote 2,79 Eur, nálepku v hodnote 3,29 Eur,
broskyne 820 gr v hodnote 1,99 Eur, perníkové korenie v hodnote 0,49 Eur, kokos
200 gr v hodnote 0,95 Eur, sódu bicarbonu v hodnote 0,49 Eur, rascu mletú v
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hodnote 0,39 Eur, 5 ks vanilkový cukor v hodnote 0,45/1ks, podravku pyré v hodnote
0,99 Eur, kypriaci perníkový prášok v hodnote 0,19 Eur, 2 ks šľahačka v hodnote
0,79 Eur/1ks, puding v hodnote 0,52 Eur, pričom tento tovar v hodnote celkom 27,40
Eur preniesla cez samoobslužné pokladne, tak, že ho zakryla v nákupnom koši
taškou, pri samoobslužných pokladniach zaplatila iba za iný nakúpený tovar a vyššie
uvedený tovar zakrytý taškou preniesla cez samoobslužné pokladne bez zaplatenia
a následne sa s týmto odcudzeným tovarom pokúsila opustiť predajňu OD Kaufland,
kde bola pri východe z predajne zadržaná službukonajúcim pracovníkom SBS aj s
odcudzeným tovarom, čím poškodenej spoločnosti XXXXX, so sídlom XXXXX 4l/A,
XXXXX, spôsobila škodu vo výške 27,40 Eur a takto konala napriek tomu, že dňa
30.09.2021 bola príslušníkom Mestskej polície XXXXX postihnutá blokovou pokutou
vo výške 30,- Eur zaplatenou na mieste pod číslami pokutových blokov L0017922,
L0017923, L0017924, L0017925, L0017926, L0017927 za priestupok proti majetku
(spočívajúci v krádeži tovaru) v zmysle § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o
priestupkoch

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 10.12.2021, spisová
značka 2 Pv 335/21/1106 - 4, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
15 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry XXXXX, č.k. 2Pv 335/21/1106
– 4 zo dňa 10.12.2021 bolo podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku trestné stíhanie
obvinenej XXXXX vedené pre prečin krádeže podľa 212 ods. 1 písm. g) Trestného
zákona podmienečne zastavené. Obvinenej bola určená skúšobná doba v trvaní 15
(pätnásť) mesiacov, ktorá začala plynúť dňom 27.01.2022.

Skúšobná doba obvinenej uplynula dňa 27.04.2023, pričom na jej osobu boli
vyžiadané správy a posudky za účelom posúdenia jej osvedčenia sa v skúšobnej
dobe.

Z odpisu registra trestov obvinenej XXXXX vyplýva, že nemá žiaden novší
záznam o právoplatnom odsúdení. Zo správy OÚ XXXXX vyplýva, že obvinená
nebola prejednávaná, ani postihnutá za priestupok. Z posudku obce XXXXX vyplýva,
že obvinená nie je konfliktný typ, do života obce sa nezapája, zároveň neevidujú na
ňu žiadne oznámenia, ani iné problémy. Lustráciou v systéme AVÍZO bolo zistené, že
obvinená nie je trestne stíhaná. Zo správy polície vyplynulo, že šetrením v blízkom
okolí obvinenej bolo zistené, že omamné látky nepožíva, alkoholické látky len
príležitostne. Toho času nepracuje a je na materskej dovolenke.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.
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Podľa § 418 ods. 1 Trestného poriadku súd sleduje správanie osoby
odsúdenej na trest odňatia slobody, ktorého výkon bol podmienečne odložený s
probačným dohľadom počas skúšobnej doby. Zisťuje najmä, ako odsúdený plní
povinnosti a obmedzenia vyplývajúce z uloženého probačného dohľadu; na ten účel
robí najmä písomné dožiadania na orgány štátnej správy alebo obec a záujmové
združenie občanov v mieste bydliska odsúdeného a zamestnávateľa odsúdeného.
Pred vydaním rozhodnutia si súd vždy vyžiada z registra trestov odpis registra
trestov odsúdeného od útvaru Policajného zboru, v ktorého obvode má odsúdený
pobyt, správu o tom, či sa nevedie proti nemu trestné stíhanie, a od orgánu, ktorý
prejednáva priestupky, či nebol v skúšobnej dobe postihnutý za obdobný priestupok.

Na základe zistených a vyššie popísaných skutočností možno konštatovať, že
obvinená XXXXX viedla v skúšobnej dobe riadny život, preto som rozhodla o jej
osvedčení sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Sandra Markulják Dudová
prokurátorka


